

比赛精彩纷呈 球迷热情高涨

南宁的精彩,才刚刚开始

■本报记者 林显威

苏迪曼杯是南宁举办的又一项国际级大赛,也是南宁举办过的最高级别羽毛球比赛。第一天的角逐,苏迪曼杯展开了10场比赛的争夺,其中不乏中国队vs马来西亚队这样高水平的较量。赛场上竞争激烈、精彩纷呈,赛场外观众观赛氛围良好。扣杀声、加油声交织在一起,南宁的精彩才刚刚开始。

南宁赛场氛围令人震撼

从2017年3月成功申办,到2019年5月成功开赛,南宁球迷终于盼来了苏迪曼杯。昨日,当赛事拉开序幕的时候,大量球迷来到广西体育中心,享受这一难得的羽毛球盛宴。根据赛程安排,当天比赛上午11时进行五场比赛,下午6时再进行五场比赛。由于小组赛参赛队伍均需打完五个项目,以每个单项一盘40分钟左右时间计算,看完上午比赛的球迷稍作休息就可以欣赏下午的比赛。

比赛现场记者看到,上午的比赛虽然没有中国队出场,看台依旧不缺乏南宁球迷的加油助威声,到了下午中国队出场迎战马来西亚队时,看台更是几乎爆满。中国队与马来西亚队的比赛首盘是男双项

目,中国队派出李俊慧/刘雨辰。中国队的主场瞬间点燃了现场球迷的热情,欢呼呐喊声震耳欲聋。

李俊慧/刘雨辰上演逆转好戏令人振奋,南宁球迷的热情更是让前来采访的马来西亚记者林志笙印象深刻,盛赞南宁赛场氛围好。比赛中,南宁球迷跟随中国队的进攻节奏呐喊助威。“我采访过很多羽毛球大赛,去过很多国家和城市。南宁的赛场氛围非常棒,完全就是‘魔鬼主场’。尤其第三局最后这几分,南宁球迷的加油声太令我震撼了。”林志笙说,第一天的小组赛南宁的赛场氛围就如此热烈,相信到了决赛,火爆的场面更是难以想象。

南宁实现球迷观赛愿望

羽毛球运动在广西拥有良好的氛围,是很多人的休闲体育健身项目,羽毛球顶级赛事在家门口举办,自然受到广西球迷的热捧。在昨日下午比赛前,广西体育中心体育馆外早已人头攒动,随处可见等待观赛的球迷。

“我是特地从柳州来到南宁看中国队比赛的,还买了下个周末的球票。”来自柳州的球迷刘映溪告诉记者他是一名羽毛球爱好者,平时经常打羽毛球,这次苏迪曼杯在南宁举办,他和朋友相约来看球。



大批羽毛球迷早早来到赛场 本报记者 潘浩摄

十多人坐了两辆车,有一些还是从北京、青岛、广州赶来的。刘映溪说,苏迪曼杯来到广西举行,是广西体育的一大盛事,希望以后还将有更多运动项目的国际级比赛来到广西。

来自北海的球迷唐樱聊到苏迪曼杯,情绪激动不已,眼角还泛起泪花。据了解,唐樱在3月8日南宁举行的女子羽毛球公开赛暨苏迪曼杯热身赛中表现优异,获得了一张比赛门票,所以特意从北海赶

来观赛。“作为一名羽毛球爱好者,能够在现场观看苏迪曼杯的比赛是一件很幸福的事。但打了十几年羽毛球,如果不来看一场,真对不起球迷的身份。我家里本来有事,但我爱人很支持我,让我抽出时间来看比赛,我很珍惜这次机会。”

唐樱说,以前只能从电视上看苏迪曼杯比赛,现在自己就身在赛场外,有点不可思议。“感谢南宁举办这次比赛,让我有机会到现场看比赛。”

■苏迪曼杯话你知

作为世界羽坛三大团体赛之一的苏迪曼杯赛,不少羽毛球爱好者对它都很熟悉,但有些知识点你不一定了解。从今天开始,我们每天给你聊一些苏迪曼杯的“冷知识”,但愿这些能带给你不一样的收获。

先聊聊苏迪曼杯的赛制,苏迪曼杯与汤姆斯杯、尤伯杯并称世界羽坛三大团体赛,苏杯是世界羽毛球混合团体赛,后两项赛事分别是世界羽毛球男子团体、女子团体锦标赛。汤尤杯赛每场比赛对阵双方均通过3盘单打、2盘双打分出胜负,这种赛制决定了爆冷概率不大。而苏杯赛是比赛双方在男单、女单、男双、女双、混双5个项目各赛一盘,这一赛制给实力略逊一筹的一方提供了爆冷条件,往届苏迪曼杯冷门屡见不鲜,仅以决赛为例:1989

日本队曾是鱼腩 广西羽球底蕴深

年印度尼西亚胜韩国、1995年中国胜印度尼西亚均属经典冷门。1989年的苏迪曼杯决赛,韩国人取得大比分2比0领先,第三场的女单比赛开始了。李英淑对阵印度尼西亚队王莲香拿下了首局,并在第二局中以10比7得到赛点。可顽强的王莲香在主场球迷的助威声中却接连得分,反以12比10将局分追平。赛间休息时,令人震惊的一幕出现了,韩国队教练不假思索地扇了李英淑一记耳光。之后情绪失控的李英淑在决胜局中吃到一个鸭蛋,韩国队也被印度尼西亚队连扳三场而无缘首届冠军。

在漫长的苏迪曼杯历史中,“逆转获胜”的经典场景层出不穷,即使你赛前排名世界第一,也不敢信誓旦旦地说自己拿

冠军就是板上钉钉了。今年的苏迪曼杯,凭借5个单项不俗的世界排名,日本队被列为本届比赛一号种子,这是该队史上首次获得这一荣誉。可是你知道吗,此前相当长的一段时间里,日本队是苏迪曼杯赛场的一支鱼腩部队:日本队1989年首届比赛在第二级别组夺冠,得以参加第二届第一级别比赛,不过两年后因成绩垫底,降回到第二级别。此后10多年,日本队一直混迹于第二级别。2007年,日本队再次夺得第二级别冠军,再次闯进第一级别。近10年,日本队整体实力不断上升,不仅在第一级别站稳了脚跟,名次还逐渐上升。2015年首次闯进四强并打入决赛,决赛中0比3完败于中国。上届苏迪曼杯赛,日本又一次闯进四强,未能再次闯进决赛,

但半决赛中与强大的中国队打满五场比赛,足以看出这支队伍的进步。

苏迪曼杯与中国的缘分不仅是夺冠多,还有办赛多。迄今为止,苏迪曼杯赛已经5次落户中国,举办次数位于各国第一。北京是第一个举办苏迪曼杯赛的国内城市,2005年第9届苏迪曼杯赛在京举行,此后广州、青岛、东莞分别将苏迪曼杯赛请到家门口。南宁举办本届苏迪曼杯赛,让这座南国名城成为第5个举办苏迪曼杯赛的国内城市。多年来,广西一直是中国羽毛球重镇,从上世纪八九十年代的吴文凯、农群华、黄华、秦艺源,到新世纪的黄楠雁、陈郁、周蜜、唐渊渟等,多名世界冠军共同书写了广西羽毛球的辉煌篇章。 本报记者 韦玮

竞价公告

按照国有资产管理的有关规定和要求,我单位现对委托单位的一批别克、奥迪、海马、东风等品牌的公务用车进行网上公开竞价,现就有关事项公告如下:

一、标的物:一批别克、奥迪、海马、东风等品牌的公务用车共15辆。

二、报名竞价时间:2019年5月16日至27日中午12:00止(非工作时间及双休日除外),逾

期不再接受报名。

三、报名地址:南宁市竹溪大道43号荣桂商厦一楼(联系电话:0771-5757533)

具体招租要求及条件,请关注广西宏桂资产租赁有限公司官网(<http://www.hgzczl.com>)或微信公众平台(hgzczl)。

广西宏桂资产租赁有限公司
2019年5月16日

竞价(招租)公告

按照国有资产管理的有关规定和要求,我单位现对广西宏桂资本运营集团有限公司委托的位于南宁市建政路28号、南宁市思贤路38号、南宁市七星路127、137号等处的8项资产进行网上公开竞价(招租),现就有关事项公告如下:

一、标的物:位于南宁市建政路28号、南宁市思贤路38、南宁市七星路127、137号等处的8项资产。

二、报名竞价时间:2019年5

月14日至23日中午12:00止(非工作时间及双休日除外),逾期不再接受报名。

三、报名地址:南宁市竹溪大道43号荣桂商厦一楼(联系电话:0771-5757533)

具体招租要求及条件,请关注广西宏桂资产租赁有限公司官网(<http://www.hgzczl.com>)或微信公众平台(hgzczl)。

广西宏桂资产租赁有限公司
2019年5月14日